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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de 
dois mil e vinte e um (2021). Aos nove (09) dias do mês de março do ano 

de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara Municipal de 
Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, s/nº, através de 

vídeo conferência, Centro, Presente os vereadores: Aerolande Amós da 

Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa 
(Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues Durando (César 
Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Elismar 

Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira (professor Gilmar), José 
Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alencar), Manoel Antonio Coelho 
Neto (Manoel da Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Maciel de 
Amorim(Marquinho Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, Osório 

* Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes (Major Enfermeiro), 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy 
Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima (Samara da 

ur 

  

Visão), Wenderson de Menezes Batista (Wenderson Batista) e Zenildo go 
Nunes da Silva (Zenildo Nunes). Os edis Josivaldo Albino de Barros 

Gaturiano Pires da Silva justificaram suas ausências. O presidente 
Aerolande Amós da Cruz iniciou a reunião ordinária e o vereador Diogo 
Hofjmann fez a leitura bíblica, no livro de Naum, capitulo 1, versículo 7., E 

Ato contínuo, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 

do Expediente externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO 
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Em seguida, o segundo secretário, vereador Capitão Alencar procedeú. 
com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. + 

DE APLAUSOS” a Autarquia Educacional do Vale do São Francisco 
- FACAPE - Faculdade de Petrolina/PE, através do Senhor Diretor- 
Presidente — Antonio Habib, pelo sucesso da implantação e condução do 
PEIEX (Programa de Qualificação para Exportação), que vem 
contribuindo para alavancar o número das exportações e o 
desenvolvimento do IDHM - Índice de Desenvolvimento Humano 

nicipal das cidades que compõem o Vale do São Francisco, e, 
especial a cidade de Petrolina'PE”, de autoria do vereador Diogo 

Hoffmann; ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal JOÃO ROMA 
(Republicanos/BA), por sua nomeação como Ministro da Cidadania do 

    

   

“ Governo Federal, de autoria do vereador Marquinhos Amorim; “MOÇÃO 
DE REPÚDIO” ao Presidente da República, Senhor Jair Bolsoparo, em 
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razão das últimas falas proferidas pelo mesmo e pela incapacidade do 

Governo Federal frente a Pandemia da COVID -19: “Chega de frescura, 
de mimimi. Vão ficar chorando até quando? “Tem idiota que diz “vai 
comprar vacina. Só se for na casa da tua mãe”, requerimento de autoria 
do vereador Gilmar Santos. Deram entrada para tramitação nesta Casa 
as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 006/2021 — Altera a 

redação da lei nº 3.284, de 18 de maio de 2020, e dá outras providências 
(Cria cargos e funções que estabelece na área da Saúde Pública, para 
funcionar em período limitado no combate ao Novo Coronavírus (COVID- 

19) e dá outras providências; Projeto de Lei do Executivo número , 

007/2021 — Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios” 
brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandem — 

do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde, ) 
e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 049/2021 — 
Autor: Comissão de Justiça e Redação — Ementa: Revogam as Leis de Nº, 

| 1.431, de 16/12/2003 e a de Nº. 2.037, de 17/10/2007, que estabelecem 
| | normas referentes à alteração de denominações de vias ou 

estabelecimentos públicos no âmbito do município de Petrolina, e dá 
outras providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 050/2021 — Autor: 
Diogo Hoffmann - Ementa: Dá denominação a Travessa 25, localizada 
no Loteamento Colina do Rio- Rua João Prazeres; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 052/2021 — Autora — Maria Elena de Alencar - Ementa: 
Denomina Prédio Público na Avenida José Maniçoba — Centro de 

Diagnósticos Municipal Osvaldina Maria dos Santos Silva. Após as 
discussões, as matérias do expediente interno foram aprovados por 

unanimidade (16 x 0), exceto o requerimento número 064/2021, de autoria = 

do vereador Gilmar Santos, que foi pedido destaque pelo líder do governo, 
o vereador Ronaldo Silva. Submetido à apreciação do plenário em te 
discussão e votação única, o requerimento numero 064/2021 — de autori 

do vereador Gilmar Santos, de “Moção de Repúdio” ao Presidente Jáir 
sonaro foi reprovado por (I4 x 01), e O4(quatro) abstenções dos, 

vereadores: Elismar Gonçalves, Marquinhos do N-4, Rodrigo Araújo 

Samara da Visão; votaram contra o requerimento os edis: Alex de Jesus, E 
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Capitão Alencar, Major Enfermeiro, Osório Siqueira, César Durando, 

Ronaldo Silva, Marquinhos Amorim, Junior Gás, Osinaldo Souza, Diogo 
Hofjmann, Manoel da Acosap, Wenderson Batista, Zenildo Nunes e Maria 

Elena. Antes da deliberação das matérias da Ordem do Dia, o Presidente 
Aerolande Cruz informou que chegou na Casa um Projeto de hei) do 
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Executivo número 007/2021, que deverá ser deliberado em caráter de 

urgência, urgentíssima, por se tratar de aquisição vacinas para o combate 
à pandemia do coronavirus. O presidente colocou para apreciação do 

plenário o Requerimento número 066/2021, de autoria da maioria dos 
vereadores, que solicita a dispensa de pareceres das Comissões 

Competentes por se tratar de um Projeto de Lei do Executivo número 
007/2021, em caráter de urgência, urgentíssima. Submetido à apreciação 

“do plenário em discussão e votação única, o requerimento número 
066/2021 foi aprovado por unanimidade. Na Ordem do Dia, o Presidente 

Aerolande Cruz colocou para apreciação do plenário em bloco as 
seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 006/2021 — Altera a 

redação da lei nº 3.284, de 18 de maio de 2020, e dá outras providências 
(Cria cargos e funções que estabelece na área da Saúde Pública, para 

funcionar em período limitado no combate ao Novo Coronavírus (COVID- 
19) e dá outras providências); Projeto de Lei do Executivo número 

007/2021 — Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios 
brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia 

    

   

              

   

do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde, 
e dá outras providências. Submetidos à apreciação do plenário em 
primeira discussão e votação, os projetos foram aprovados em bloco por 

unanimidade na primeira votação por (17 x 0), com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação para 
a segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em bloco em ' 

segunda votação por (20 x 0). O presidente Aerolande Cruz agradeceu o 
apoio da maioria dos vereadores na sua gestão e nessa sessão de hoje está 

   
muito grato pela aprovação dos dois projetos importantíssimos do 
Executivo, que veio beneficiar a nossa população, principalmente na área 

de saúde. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Amós da Cruz 
ua sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima 

ã inária-presencial dia 16 de março de 2021, as O9hrsmin(nove 
JE B pitos legais, foi lavrada a presente ata que após lida e 

ai assinada pelos vereadores presentes na ii esa 

       

  
Manoel À io Coelho Neto 

IºVice-Presidente (yv 
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2ºVice-Presidente - JºvicekPresidente 

Rodrigo Teixeira G dg A. Araújo José aldo de Alencal Lima 

1º Secretário ecretário 

ut da Silva Alex Se de Jesus Gomes 
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